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Πρεμιέρα στις 24 Ιανουαρίου κάνει ο β’ κύκλος 
της σειράς “Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον 
Ουρανό”
/ Επικαιρότητα

Μια μεγάλη πνευματική προσωπικότητα του 20ου αιώνα. Ένας 
σύγχρονος Άγιος της Ορθοδοξίας. Ο λόγος του διαχρονικός, οι 
προφητείες και οι διδαχές του συνεχίζουν να αγγίζουν τις 
καρδιές των πιστών.

Η επιτυχημένη ιστορική – βιογραφική σειρά «Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα 
στον Ουρανό», που αγαπήθηκε από το τηλεοπτικό κοινό και απέσπασε 
διθυραμβικά σχόλια, έρχεται στο MEGA με τον β’ κύκλο επεισοδίων και κάνει 
πρεμιέρα την Παρασκευή 24 Ιανουαρίου στις 21:50.

Το σενάριο υπογράφει ο Γιώργος Τσιάκκας και τη σκηνοθεσία ο Στάμος Τσάμης. 
Την παραγωγή το Ινστιτούτο Άγιος Μάξιμος ο Γραικός.

Mε ένα εκλεκτό καστ ηθοποιών, ο δεύτερος κύκλος παρουσιάζει τη συνέχεια της 
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πορείας του Αγίου Παϊσίου, της εμβληματικής φυσιογνωμίας που ενέπνευσε πλήθος 
κόσμου, από τη στιγμή που αποφάσισε να μονάσει μέχρι την οσιακή του κοίμηση. Η 
σειρά σκιαγραφεί τα βήματα του Αγίου και καταγράφει τα μεγάλα γεγονότα που 
σημάδεψαν τη ζωή του.

Τα κεφάλαια της πορείας του πολλά και σημαντικά: Η επιστροφή του Αγίου Παϊσίου 
στην Κόνιτσα και η εκπλήρωση του τάματος του στην Παναγία να ανακαινίσει το 
καμένο από τους Γερμανούς μοναστήρι της. Οι δυσκολίες και οι πειρασμοί που 
αντιμετωπίζει εκεί. Η μετάβασή του στο Όρος Σινά και οι μεγάλοι ασκητικοί του 
αγώνες μέσα στην Έρημο. Η επάνοδός του στο Άγιον Όρος. Η βοήθεια και 
καθοδήγηση που προσφέρει στις μοναχές στο ησυχαστήριο του Αγίου Ιωάννη του 
Θεολόγου στη Σουρωτή. Η επιθυμία του να αποτραβηχτεί και να ζήσει μία 
ασκητική ζωή, έρχεται σε αντίθεση με την ανάγκη των ανθρώπων να τον 
συναντούν και να ωφελούνται πνευματικά από τον ίδιο. Θα δεχθεί τον κόσμο, θα 
παρηγορήσει, θα συμβουλεύσει, θα καθοδηγήσει προσευχόμενος νύχτα και μέρα. 
Αμέτρητες θα είναι οι μαρτυρίες των πιστών για τα θαύματα που θα συντελεστούν 
στο ταπεινό κελί του. Απολύτως συνεπής με την πνευματικότητά του είναι και ο 
τρόπος που θα αντιμετωπίσει την επώδυνη ασθένειά του. Η οσιακή του κοίμηση 
έρχεται να επισφραγίσει την όλη του πορεία. Η αγιοκατάταξή του και τα θαύματα 
που επιτελούνται και μετά τον θάνατό του είναι το επιστέγασμα όλης αυτής της 
θαυμαστής πνευματικής πορείας και ο επίλογος της ιστορικής-βιογραφικής σειράς 
του MEGA.
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Πρωταγωνιστούν: Προκόπης Αγαθοκλέους, Χρήστος Λούλης, Δημήτρης 
Ξανθόπουλος, Χριστίνα Παυλίδου, Νικήτας Τσακίρογλου, Σμαράγδα 
Σμυρναίου, Δημήτρης Ήμελλος, Γιώργος Αρμένης, Μαρίνα Καλογήρου, 
Δρόσος Σκώτης, Γεωργία Κουβαράκη, Δέσποινα Γκάτζιου, Γιάννης 
Νταλιάνης, Παλαντζίδης Τάσος, Νικόλαος Χανακούλας, Χάρης 
Χαραλάμπους-Καζέπης, Μάνος Βακούσης, Νικορέστης Χανιωτάκης, 
Κώστας Νικούλι, Αντώνης Κατσαρής, Μαρία Φιλίππου, Πέτρος Ξεκούκης, 
Αστέριος Πελτέκης, Γιώργος Μπινιάρης, Θανάσης Ζερίτης, Κωνσταντίνος 
Πασσάς, Ζαχαρίας Γουέλα, Κωνσταντίνος Ελματζιόγλου, Γιάννης Λεάκος

Σενάριο: Γιώργος Τσιάκκας
Σκηνοθεσία: Στάμος Τσάμης
Διεύθυνση φωτογραφίας: Κώστας Τριανταφύλλου
Σκηνογράφος: Μαρία Καραθάνου
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Για τον δεύτερο κύκλο της επιτυχημένης σειράς “Άγιος Παΐσιος. Από τα Φάρασα 
στον Ουρανό”, που πλέον ο χρόνος για να προβληθεί στην οθόνη μετράει 
αντίστροφα, είχε μιλήσει ο σκηνοθέτης της σειράς Γιώργος Τσιάκκας το μεσημέρι 
της Τετάρτης 18 Δεκεμβρίου στην εκπομπή «Επικαιρότητα» του ραδιοφώνου της 
Πεμπτουσίας Pemptousia FM με τη δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη.
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Δείτε το 1ο επεισόδιο του πρώτου κύκλου της σειράς του Αγίου Παϊσίου 
στην Pemptousia TV

Δείτε το 2ο επεισόδιο της σειράς Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον 
Ουρανό στην Pemptousia TV

Δείτε το 3ο επεισόδιο της σειράς Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον 
Ουρανό στην Pemptousia TV

Δείτε το 4ο επεισόδιο της σειράς Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον 
Ουρανό στην Pemptousia TV

Δείτε το 5ο επεισόδιο της σειράς «Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον 
Ουρανό» στην Pemptousia TV

Δείτε το 6ο επεισόδιο της σειράς «Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον 
Ουρανό» στην Pemptousia TV

Δείτε το 7ο επεισόδιο της σειράς «Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον 
Ουρανό» στην Pemptousia TV
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